	IZEN-EMATEA / INSCRIPCIÓN:

ABIZENAK-APELLIDOS: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  IZENA-NOMBRE: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . .   E.N.A./D.N.I.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

HELBIDEA-DOMICILIO: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . HERRIA-MUNICIPIO: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . P.K./C.P.;. . . . . . . . . . . . 

TELEFONOA.: . . . . . . . . . . . . . . . . . TFNO. MÓVIL: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     

IKASTETXEA-COLEGIO: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  HERRIA-MUNICIPIO: . . . . . . . . . . . . . . . . . . Teléfono del centro: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . 

Señala si estás impartiendo clases de Religión . . . . . . . . . .  En caso afirmativo, ¿cuánto tiempo llevas? . . . . . . . . . . . .   Indica el/os cursos en los que has trabajado:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ¿Has realizado algún curso de formación religiosa?     Sí                     No

Título del/os curso/os: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .  /  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Duración . . . . . . . . . . . . . .. .  Realizado en el/os año/os: . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .  Organizado por . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . 

FORMALIZACIÓN DE LA MATRÍCULA
 MÓDULOS:                                          
· Sociedad, cultura y religión (6ECTS) 
· Mensaje cristiano I (6ECTS)
· Mensaje cristiano II (6ECTS)
· Pedagogía y didáctica de la ERE (6ECTS)



